
زياد الماجري: الأس تاذ                ــدد     04بة  عـــــــ فرض مراق                       المدرسة لاعــدادية   

1أأساسي 7: المس توى ات                           ـــــفي الرياضي                                بالزهــرة تطاوين  

دقيقــة 44                                                                           1014فيفري  11

  ...........  :الرقم : ................... القسم : ................. اللقب : .........................  لاسم 

 التمرين الأوّل  :  )4 نق اط  (             

" خطأ" أو  "  صحيح" جب ب      أ  ①   

هما عددان أوّليان فيما بينهما  12و  12                    ( 82,  82)الق م أ= 82    

  ( 1182,  1)الق م أ =   1                           ( 82,  18)الق م أ =  18 

أربط بسهم  ②    

نقطة تقاطع ارتفاعات المثلث                         مركز الدائرة المحيطة بمثلث هو   

ةالموس  نقطة تقاطع                       هو بمثلث طةاالمح الدائرة مركز      لمثلثل طات العمودي 

     المثلث منصفات زوايانقطة تقاطع                              لمثلث هو   القائمالمركز    

 

 التمرين الث     ان        ي      )8 نق اط  (   
082و  441,  451  عداد الاالية فكك الى جذاء عوامل أوّلية الأ    

              451                                   441                                       082  

 
 

 

 

 

  = ............451             = .....................441               =  .................082  

441D   جد    باستعمال جدول بيتاغور   

 

 

                                                                                                
{ ................................................................................... } =441D    

 

   x 

    

    



 

: أحسب    

(082,  451) أ.م.ق.............= ..........(   ..441,  451) أ.م.ق........= .....................  

                       ............................       ..........................  

  (441,  441)أ .م.ق............= .............. (082,  441)أ .م.ق...........= ..................

...........................                             ............................ 

 التمرين الث     ال      ث  :  )4 نق اط  (             
mc1  =CAو   mc7=CA mc8=CC: حيث  CCAابن مثلثا     و    

CCAبالمثلث   ام౱يطة     ابن الدائرة  

 

 

 

 

 

 التمرين الراب          ع  :  )  4 نق اط  (             
GFEتمث ل المركز القائم للمثلث   Kاذا علمت أن   GFEأكمل بناء المثلث   

                                                         G  

 

 

                                                   

                                                     .  
                                             K  

 

 

                                                    
 


